



12月28日,在海南体育职业技术学院网球场,参赛选手奋力挥拍,在赛场上展开激烈角逐。本报记者 苏弼坤 摄

第26届海南省网球公开赛海口落幕

本报12月28日讯(记者甘燕鸿)12月28日下午,2025年第26届海南省网球公开赛在海南体育职业技术学院网球场落幕。经过5天的激烈角逐,来自四川成都的选手谢雨伦夺得青年男子单打冠军,同时搭档羊本武夺得青年男子双打冠军;来自广东江门的卢秀花夺得青年女子单打冠军;来自江苏泰州的双胞姐妹张楚钰/张林钰夺得青年女子双打冠军;常青男子双打冠军被贺鹏/刘硕夺得;常青混双冠军被吴少婷/符金科夺得。

获得“双冠王”的谢雨伦是成都体育学院的在校研究生,他在接受采访时说:

“海口的天气舒适,比赛场地很棒,裁判组做得很周到,我的参赛体验非常好。”参赛几天,海口的美食美景也给谢雨伦留下深刻印象,他说:“海南粉很好吃,我还抽空去了云洞图书馆,在那边拍了好多晚霞的照片,海口真的很美。”在他看来,海口是一座充满活力、开放包容的城市,运动气息浓厚,运动场地和设施也很完善。

海南省网球公开赛创办于1995年,至今已成功举办26届,为全省网球运动的普及与发展作出了积极贡献。本次比赛裁判长高嘉豪介绍:“网球爱好者都可以免费报名省网球公开赛,而职业选

手禁止报名,这是为了保护广大网球爱好者的参赛积极性。同时,比赛在赛制上也吸收采用了一些大满贯赛事的做法,比如普惠制奖励制度,参加正赛的选手都有奖励,以鼓励更多人来参加比赛。”

据了解,近年来外地选手报名参加海南省网球公开赛的热度逐步提升,省网协在确定参赛名单时也充分考虑到提升本地选手的积极性,最终确定的268名选手中,全岛18个市县均有选手参赛。

本次比赛由海南省旅游和文化广电体育厅主办,海南体育职业技术学院(海南省训练竞赛管理中心)和海南省网球协会承办。

建行小微快贷 助力小微企业扬帆起航

普百业 惠万企

抵押快贷

利率低至2.8%起

最高1000万元 额度最长10年 单笔支用最长5年

信用快贷

利率低至3.0%起

最高300万元 额度最长3年

系列产品

- 缴税多
- 烟草经营户
- 有收单
- 经营好
- 有房产
- 专精特新
- 客群专属定制

- > 云税贷 (纯信用,最高300万)
- > 惠商云贷 (纯信用,最高300万)
- > 商户云贷 (纯信用,最高300万)
- > 信用快贷 (纯信用,最高300万)
- > 抵押快贷 (快速抵押,最高1000万)
- > 善新贷 (信用+保证,最高1000万)
- > 善营贷 (信用+保证,最高500万)



扫码下载“建行惠懂你”
APP即可申请办理



扫海南建行公众号
了解更多活动优惠

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.cn



如有疑问,欢迎前往就近建行网点咨询,具体额度与利率以最终审批结果为准



贯彻四中全会精神·自贸港先锋行动引领和美家园新变化

休闲区内孩童们追逐嬉戏,树荫下老人们闲话家常;车棚内电动自行车整齐摆放,小区道路干净整洁,绿植修剪得错落有致……近日,走进龙华区侨中里教师公寓小区,目之所及皆是舒心景致,一幅邻里和睦、温馨宜居的和美画卷在眼前徐徐展开。

这般宜居宜业的生活场景背后,是该小区坚持以党建为引领,深耕基层治理创新的持续探索。小区创新推行“信用+”治理模式,凝聚多方力量打造和美家园,将公共收益取之于民、用之于民,不仅让小区实现环境品质、管理效能的双提升,还连续多年向业主发放分红,让居民实实在在共享治理成果,成为基层治理体系和治理能力现代化建设的鲜活样本。

□本报记者 陈歆卓 通讯员 尚帅 林烨

A 信用纽带强根基 治理效能提质效

“以前小区部分设施老化、停车秩序混乱,现在车位规划整齐,路灯明亮,人脸识别门禁让居住更安心。”小区业委会主任孙德宝介绍,去年新物业公司进驻小区后,小区创新推行“信用+业委会”治理模式,以信用体系为纽带,明确业委会、物业及业主各方责任,将服务承诺、履职情况与信用评价挂钩,倒逼服务提质增效,小区面貌焕然一新。

信息公开是信用治理的关键环节。小区业委会与物业建立常态化信息公开机制,通过公告栏、业主微信群等渠道,定期公示小区财务收支、公共设施维护进度、服务事项办理情况等内容,让业主看得明白、住得放心。针对业主关心的资金安全问题,双方共同设

立水电费共管账户,实行专款专用、全程监管,有效防范资金挪用风险。

在信用机制的保障下,小区治理各项工作高效推进。物业与业委会协同发力,先后完成车道划线、公共设施维修、绿化养护、路灯更换等多项工程,安装小区人脸识别门禁系统,全面提升居住环境和安全保障水平。

为切实保障业主权益、让治理成果惠及全体居民,业委会还设立公共收益专款账户,严格规范资金管理,每半年向业主公示收支情况。孙德宝介绍,小区累计投入超70万元公共收益,用于改造地下停车场、新建电动自行车棚和监控系统,还向业主发放20余万元分红,让业主切实共享治理“红利”,参与小区建设的积极性持续提升。

B “五方联动”聚合力 党群服务暖人心

“今年小区党支部成立后,我们就有了‘主心骨’。居民遇到问题马上有人管,提出诉求立刻有回应,生活越来越舒心。”小区党支部书记汪利萍介绍,依托侨中里教师公寓党群服务中心,小区构建起社区党委、小区党支部、业委会、物业、业主“五方联动”的共治格局,搭建“红色物业服务站”,推动党建工作与小区治理深度融合,让基层治理既有力度更有温度。

党员带头是联动治理的核心动力。小区党支部充分发挥战斗堡垒作用,引导党员主动亮身份、当先锋、作表率,在政策宣传、环境整治、便民服务等方面主动作为,构建起“党支部引领、业委会牵头、物业协同、业主参与”的良好治理生态。针对停车管理、垃圾分类等业主关心的热点难点问题,小区党支部牵头组织“五方”座谈会,广泛征求意见建议,共同制定科学解决方案,

真正实现“众人的事情由众人商量”。

便民服务是治理成效的直接体现。平日里,物业工作人员、业委会成员、党员志愿者主动关心关爱老年居民,提供代购代办、上门服务等便民服务;小区“红色物业服务站”精准对接居民需求,引入法律咨询、健康义诊等专业服务,定期开展消防演练、文明宣传、邻里互助等活动,既丰富了业主精神文化生活,又增强了社区凝聚力。

如今的侨中里教师公寓,环境整洁优美、设施完善齐全、邻里和睦友善、管理规范有序,成为海口党建引领和美家园建设的生动写照。汪利萍表示,下一步小区将继续深化党建引领作用,完善“信用+业委会”模式和“五方联动”机制,聚焦居民多样化需求,不断提升治理精细化水平,让和美家园建设更有质感、更富内涵,让小区居民的幸福感、获得感、安全感持续升级。



在侨中里教师公寓小区,休闲凉亭与错落有致的绿植相互掩映,居民在凉亭中惬意交谈。本报记者 康登淋 摄

海口9项交管便民服务上线“海易办”

相关业务全程网办“零跑腿”

本报12月28日讯(记者赵莎)为进一步优化营商环境,方便群众办理公安交管业务,海口持续升级“海易办”APP公安专区服务功能,日前,9项公安交管网上办理服务上线,实现群众办理相关业务“零跑腿”。

据介绍,此次上线的9项服务主要包括境外人员业务办理、业务变更、注销与申领三大类别。其中,境外人员办理业务共3项:一是临时入境驾驶许可申领,申请人提交入境身份证明、境外驾驶证(非中文版需提

供翻译件电子版)及一寸免冠照片电子版,即可全程网办;二是持境外驾驶执照申领中国驾驶证,申请人可提交境外人员住宿凭证、境外驾驶证及翻译件、境外人员身份证明,预审后全程网办;三是核发临时入境机动车号牌、行驶证,需提交机动车登记证明、准许机动车入境的凭证、机动车安全技术检验合格证明、机动车交通事故责任强制保险凭证,预审后全程网办。

业务变更类共3项:变更车辆使用性质(预约出租客运转非/预约出

租客运非转营)、机动车驾驶人考试变

更考试地、办理自愿降低准驾车型。

注销与申领共3项措施:电动自行

车注销登记。

针对以旧换新、灭失、丢失

等情况,可在线查询名下车辆并直

接办理注销;车辆因自燃灭失注销登

记,上传手写承诺书即可办理;车辆固

封螺丝申领,在线申请后可邮寄到家。

市公安局交管支队相关负责人

表示,将持续推进“互联网+交管”服

务,提升线上服务效率和办事体验,

降低群众和企业办事成本。

海南启动国产九价HPV疫苗首批接种

秀英区各医院、社区接种门诊均可接种

本报12月28日讯(记者赵莎)12月26日,备受瞩目的国产九价人乳头瘤病毒(HPV)疫苗在海南正式启动首批接种。

当天上午,在海南省妇女儿童医学中心长北路院区,市民李才敏作为海南首批国产九价HPV疫苗接种者之一,完成了接种。“我一直关注HPV疫苗,但进口疫苗预约难、费用高,所以迟迟没有接种。现在国产疫苗上

市,价格更亲民,我就赶紧来了。”李

才敏说。

据了解,国产九价HPV疫苗每剂

次价格为529元。

9至17岁女性仅需接

种2剂次,18至45岁女性需接种3

剂次。目前,我省国产九价HPV疫苗

的预约接种渠道已全面开放。

适龄女性可通过各市县接种门诊的微

信公众号等线上平台预约,也可前往指

定的妇幼保健院、社区卫生服务中心

接种。

秀英区各医院、社区接种门诊均可接种

咨询和预约。其中,海口秀英区各医

院、社区接种门诊均可接种该疫苗。

省妇女儿童医学中心妇女保健

科主任赵晓红介绍,国产九价HPV疫

苗由我国科研团队历时18年自主研

发,该疫苗覆盖了HPV16、18、31、33、

45、52、58等7种高危型病毒,可预防

约90%的宫颈癌及相关癌前病变,

尤其针对中国女性高发的52/58型病毒

提供了强化保护。

党建引领「信用+」激活治理新动能

龙华区侨中里教师公寓以信用赋能小区治理